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3,2 eal 4O foio plus42ik que 32, afows 517 X 3,2 ool 0foia plus goliki... que 517 x 32

@onc 517 x 3,2 = JGﬁQ.,Ll .................................... @nfwuz coleulor de mame :
51,7x32= 469,08 517 x32=AGF4Y..... 517x0,32=.4€5,44.... 5170 x 3200 = _I{54%a0
517 x 320 = _A€5.480. 517 x 320 =..4€50,4.... 517000 x 0,32 =.J85%405170x 32 = .. 654\ .

& Guomple 1: Coloule A=28x7
28

28 28 5 ‘s
X 7 PG T D=
SRt iy | ARC

Poue fectiee ane | O caliute be hiffe 2es wnités e On caliuke b Riffee 3cs dgaines Bu produit.
(maltiphication. & | |ouduit 8 wnitis X.F. wnitia 5L Sisinen XF: Simslan = .J&....aﬁam
ol pos ndcassise. | |=. 56 .. _unithe. | oublions paa b . sckBas

'afignee leo hiffies. =5 digaines ot 6. wnitds. Jﬁa.ym; 5&54-.«» 0 L 3.3.;“..,.,,

@M&W B=27X34‘

Deas B =, Y.

27
5 : 27
X
84 el 2 X

oefast i ¥
—"QB ‘e ch .. JOB 4 X 27 + 30X 97 = Q:;-_‘a 7 4 1_'
AJG 2k + RS .. g i ; “4 '{1 7\(— i

Oncalle 4 X2 | [o 75 o o o SAK. W P P P

..)../;%.. “ 3

SXST:..S.‘.-!.-...... ’,‘

........................... Oa i 4X 2 30x @ . ad WS ¥V, U ER,
- Donc 30X 27:8...10.. Lv ajouls 7 o 80X 27 R it

@ Baemple 8: Coleule C =1,28x29
mm 198 X232 . CompXe,.. S

s B

oo Jomin, ———— [ 2.X.d25.c.... ——=— | iy Saax
| SAFL wAA52. . .

(::"""‘-';mkn..ck.n.;1 SRRt 3. e e L 95 ebon O, piloce o

o TOSES 1 i MR Rsmrrocismibeg o UL SR Py SR - L '.jm_ R
m?.&u 3?\-& | '3;142* r). C=_8S312.
MM {_n / e ?{,‘{ 2 128x 691 x Z , ¥ r.?,‘
Y —— ~ 29 %29 xB,0(x0
Definition '

Da oﬂ,wm .kMM aombec o par wn nombzc b zi.g;?wnt ac :36% & aambie G <jus «hu{;x Q.——-LX,%




tape «°1: © o Qs b Biion. 47 |5 | (0lapea’® On tafoume b aste on . Sacrisonms 5
Mﬁamh"?fﬂd Ouduchate S5 IS} 1.2 wnitis = 20 diimes. & on continus :
frombes 3¢ hffer 20 fa sl el i :.ySosee. So....... :
,a.“,.M KR : :!Lx:echas-.. Anmz;,.ﬁc_q.mhm}. '
TR TATy (j - -e.t,JCLX.s.‘-SQ-------------.: 2 Lo S AP I\ D 0 o 2 ) it e S S Sy e B E

Donc fo quotiont 3¢ 47 pae 5 ent ... Bl i
I e (L OU Lo ls nosibos A% T 9 St lae 22 o By Y. 'y 465
Ee"’ M_} 1o du qualisat 43 5 | gﬂm&i;_@m:«n.&m A_x.,.g-:w A S’& '
:’Qa ey 3,3¢ EMM&M’%"’S“ dams <¢
:. \M& ot PR Ry v o oc ;

: ' 3 A imna. 2n. 30...condiadmonas !
5 YR ST G W T R R Wt e et s e R e sl OO S bl L S

© Buample. 3: &m&mmaz.szfuﬂ.rz

ﬁ. Q;,,_ MQ?%;&HQT :25"“1* ’P::, ?Hliéléj s \7,541,!@7

H.ﬁ’.’ )omm Mmeme.. u.m:.)ua d & ms;uf ?M zed%&
o pm..f‘.’. ..................

;‘:\
-\q
1\_
3\
:Q——-
k
SN
;a

: g R %M[{ bk 7 .l
5 SiE ia-w e szegu bl J AR
: Fo) Yol Aaj aﬂ _____ bus.. A«Irp‘;uf-’
R T YT 1 e eminrrsing - e ¢ el e “MLM .m[r .

V. Bﬂu&ec’mawm &mmu&al.'

Definition

"?(n otde e 3«1«3«» 3 - somins. ol woe daka puxf'wc am\rlc de ce nombec.

b ]

r

-

i
| Détermine un ordre de grandeurde A= 5463+ 520 B=657 x 4.1,

i

545,3 eal _fuocgv: 3¢ 550 ; 52 oot _p-.o.:f;c 3% Q. alors 5463 +52 cat ‘f\wcﬂc d B+ 50, = Coe
85,7 eal fgoJ’w e 65 ; 4.1 \‘AIPQQ(!’u' dac. .g... ufm.\ 65.7 x 4.1 aal Pwuﬁa‘. de G..X..q... = 2,60
12



ACER
Tampon 


IVI- GOM aafuciens
Camenc £ addilion el wae opé MWMM\&NMMMMJJ a AJ)I. aforws on
Buemple : Caloule  C=123 475,12 + 78+ 4,88

e C=a 2 320 F 3T AR 008
@o«u‘. R -& Q ......... T ...... BQ ................................
@om C=... r-'.(QQ ....................................................

@m&«w&«_pﬁm&mdwwm uaanomm&aicfutto%.\ﬂ- &\M

M=WD=12,SXZ,Sx8x2x44
@oww D=.... 250 % gxgs ....................................

: bm ot -1:v1e

LY SRR ¥ N

Le péra de Paul veul refaire =a terrasse. Sonbudgotmanmumestoe3ﬁou€aveclesmeublesde,ardnllppnseoepensersoooe
pour recouvrir sa terrasse. |l souhaite acheler un salon de jardin en résine composé d'une table a 243 € et de 6 chaises vendues &7
€ Tunité,
a. Paud dit 22 son pére : « C'est trop cher pour ton budgel | » Comment a-1-l fail pour répondre si vile 7
Pour le sol, le péra de Paul hésile entre trois revélements possibles :
% soit des dalles en boms: il fui en faudrait 47 paquets, a 53 € piece.
*  soil des dalles en marbre, 3 35 € le paqued de 4. 1l lui en faudrait 88 paquets.

* soit des dalles en pierre bleve, 3 9 € pidce. |l lui faudrait alors 418 dalles.
b. Sans paser d'opération, quel chobx peul-il faire ou éimaner rapidement ?
¢. Quel choix lui permellrail Cacheler quand méme |a table et les six chaises 7
d. Paul décide de calculer le prix total
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